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ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ ΠΡΟΣΕΥΧΕΤΑΙ ΥΠΕΡ ΤΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΟΥ
ΛΑΟΥ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
Την ανησυχία του για τα γενόμενα στο χωριό Ptichya εξέφρασε στη συνέντευξή του προς τον
τηλεοπτικό σταθμό «Rossiya», απόσπασμα της οποίας κυκλοφόρυσε στις 22 Δεκεμβρίου 2015, ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Επίσης ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Εκκλησίας τόνισε ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας είναι η μόνη ενοποιός δύναμη
του λαού της Ουκρανίας.

«Βεβαίως η καρδιά μου γεμίζει με αγωνία εξαιτίας των εξελίξεων στην Ουκρανία σήμερα. Είμαστε
μάρτυρες αυτών των τρομακτικών ιστοριών με καταλήψεις Ιερών Ναών. Το χωριό Ptichya του
νομού Ρόβνο, όπου μερικές γυναίκες με δύο Ιερείς εικοσιτετράωρα ολόκληρα πλέον λόγῳ του
ψύχους κάθονται δίπλα-δίπλα. Το ηλεκτρικό ρεύμα κόπηκε, τροφή δεν υπάρχει, αλλά ούτε
θέρμανση και νερό. Και γύρω κραυγάζει όχλος και θέλει να τους πετάξει έξω και απαιτεί να
παραχωρηθεί αυτός ο Ιερός Ναός σε μια άλλη θρησκευτική ομάδα, τους οποίους αποκαλούμε
σχισματικούς», υπογράμμισε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

«Εκείνοι οι άνθρωποι, οι οποίοι δεν θέλουν την επανάληψη εκείνων του χωριού Ptichya πάσῃ θυσίᾳ
θα αγωνισθούν για να αποτρέψουν αυτές τις αρχές, οι οποίες δέχονται τέτοιες καταλήψεις των
Εκκλησιών και καταπιέσεις των πιστών, να έλθουν στα σπίτια τους. Συνεπώς αυτή η πολιτική
ενθαρρύνει το διχασμό του Ουκρανικού λαού», εξήγησε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκλησίας
της Ρωσίας.

Σύμφωνα με τον κ. Κύριλλο καμία δύναμη σχεδόν δεν ενεργεί υπέρ της μίας Ουκρανίας και ιδίως
αυτό αφορά εκείνους οι οποίοι περισσότερα από τους άλλους διακηρύττουν την ιδέα αυτή ως
σκοπό τους, διότι τα έργα τους εκ των των πραγμάτων αποξενώνουν τους Ουκρανούς μεταξύ τους.

«Η μόνη ελπίδα που έχω είναι ότι υπάρχει η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας, η Εκκλησία
ομολογήτρια, η οποία πράγματι ενώνει το λαό σήμερα, και τη Δύση, και την Ανατολή, και το Βορρά,
και το Νότο, και η οποία με ταπείνωση αλλά θαρραλέως μιλά την αλήθεια και οδηγεί τους
ανθρώπους στην ένωση», επεσήμανε ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος.

«Προσεύχομαι υπέρ του Μακαριωτάτου Μητροπολίτου Ονουφρίου, της Ιεραρχίας της Εκκλησίας,
του ευαγούς κλήρου και του πιστού λαού. Πιστεύω ότι θα επιζήσει η Ουκρανία για να αναδειχθεί μια
χώρα ευημερής, φιλειρηνική, φιλήσυχη και φιλικά διακείμενη προς τους γείτονες», ανέφερε εἐν
κατακλείδι ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49913/
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